

# 农业保险综合服务让养殖户吃下“定心丸”

## ——中原农业保险辉县市支公司惠农服务赢赞誉



□东方今报·猛犸新闻记者  
冯晓玉 通讯员 艾辉  
侯大鹏/文图

“中原农险服务那可是真好,什么时候打电话都有人及时回应,不但赔款速度快,还帮助养殖户解决生产中遇到的融资等其他问题!”12月6日,辉县市赵固乡三合店的养殖户马海燕激动地说。

今年7月份,辉县市赵

固乡、占城镇养猪户代表20余人鸣锣击鼓,来到中原农业保险股份有限公司(下称“中原农险”)辉县市支公司,送来了锦旗、条幅,感谢为广大养殖户带来的风险保障和综合服务。

作为一家根植农村、服务“三农”的省属功能性国有企业,中原农险发挥保险社会作用,积极创新工作机制,

全面助力乡村振兴,保障农业稳定发展。

辉县市作为全省生猪养殖保险整县推进的标杆县,中原农险辉县市支公司扛起发展重任,融合政府部门、农业专家力量,为广大养殖户提供保险服务、融资保障、技术支持等综合服务。

中原农险辉县市支公司在与养殖户的座谈会上,邀请农商银行个贷部负责人现场为农户解答政策,提供服务;邀请县农业农村局动检专家详细讲解疫病防控工作的操作要点,分析生猪行业发展前景,指导大家健康有序地恢复生产,切莫盲目扩栏。

谈到下一步支农惠农工作时,辉县市支公司经理表态,全力配合各职能部门,加快农险基础网络铺设,以“蹲守一乡镇带动一片”的方式,积极参与普惠金融建设,全面助力乡村振兴,真正成为农村综合金融服务商,践行好“尚德聚智,惠农利民”的企业使命。

## 奋进跨越十七载 新乡新奥燃气便民服务惠民生

□东方今报·猛犸新闻记者  
冯晓玉 见习记者 刘素云

为加快新乡市环境改造步伐,打造“绿色新乡、生态新乡”,新乡新奥燃气有限公司在成立十七周年之际,深入社区对全市居民开展“零散户”报装上门收费、快速安装便民服务活动,得到了市民的积极响应。

如今的新乡新奥燃气,经过战略的不断升级,已经从城市燃气运营商升级为综合能源服务商,业务范围包括常规燃气和集天然气、热力、电力于一体的综合能源新业务。新乡新奥燃气积极利用新奥集团的技术优势,为广大用户提供便捷、优质的服务。

燃气缴费多渠道。目前用户缴费方式有营业厅、代售网点、e城e家APP手机网上缴费、中原银行缴费、微信、支付宝等;车用燃气用户缴费方式有:解放路营业厅、人民路营业厅、和谐城营业厅、e车e站APP手机网上缴费、新一街加气站自动充值机。

水电暖维修上“e城e

家”。e城e家扎根新乡三年有余,本着“安心服务、信赖一生”的理念,精诚服务新乡百万城市居民。e城e家是“互联网+”新业务的探索,它既是一个网上缴燃气费的APP,又是一个上门维修APP,服务项目有水路维修、电路维修、燃气维修、暖路维修、家电清洗、家居安装。

超期表免费更换。国家规定燃气表的使用年限是10年,新乡市最早使用燃气的小区,用户家中的燃气表使用都在10年以上,均属于超期表,存在一定的安全隐患,公司免费为用户更换燃气表;公司开展每年一次入户安检工作,对查出的安全隐患及时进行整改。如果你家的燃气表使用期限已超过10年,1年内未进行户内安检的,请拨打95158服务热线,新乡新奥提供上门服务。

推出燃气保险业务。近年来由于使用不当造成户内燃气事故不时发生,给广大燃气用户的人身、财产造成不同程度的损失。为保障用户的家庭财产安全,新奥集

团于2017年3月由保监会审批成立了新奥燃气保险经纪公司,与太平洋、平安、人寿、中华联合、华泰等多家一类保险公司合作,针对燃气用户推出了燃气综合险、E家保、企财险等多种燃气险种,目的是在做好户内安全用气,消除隐患的同时,减少意外事故发生后给家庭带来的经济、财产损失。

提供厨卫产品购物一站式。作为一家专业的城市燃气运营商,新乡新奥燃气为用户提供品类齐全、质量过硬的厨卫产品。自主品牌“格瑞泰”,以“品质恒稳”为最高准则,产品从厂家直达消费终端,降低中间损耗,最大限度让利用户;用户可至新乡新奥燃气营业厅选购,也可通过致电95158预约上门服务。

十七年峥嵘岁月,十七年艰苦奋斗。如今,站在新的历史节点,全体新乡新奥人将直面挑战、不懈奋斗,立鸿鹄志,做奋进者,沿着新乡新奥高质量、可持续发展的轨道奋勇前行!

### ■图片新闻

连日来,淇县公安局交警大队民警深入辖区企业、公路沿线村庄和学校等地,根据不同群体和人员,有针对性地开展冬季交通安全大走访、大宣传活动,强化市民交通安全意识。

(牛合保)



### 鹤壁市县公安联动成功营救轻生者

□东方今报·猛犸新闻记者  
张学军 通讯员 牛合保 王科

12月7日凌晨2时,淇县公安局情指联勤中心110接警台响起一阵急促的电话铃声,一桥盟街道办事处群众报警称:某90后青年男子在微信朋友圈发布割腕自杀的图文信息。

接警员王玉宁敏锐地察觉到该警情为一起自杀求助警情,马上向指挥长张荣乾汇报。张荣乾立即按照重大警情响应机制要求,同步汇报值班局领导谢振华和鹤壁市公安局110指挥中心。

按照上级部署,情指联勤中心遂开展紧急营救工

作。从与报警人交流中确认,当事人还能与其家人通电话。经过信息研判,发现当事人出现在淇县云梦山景区北边的三黄庙附近。

淇县公安局情指联勤中心火速指令北阳派出所、桥盟派出所前往现场救援。凌晨4时许,桥盟派出所民警传来消息,在云梦山景区附近的三黄庙已找到当事人张某。

市、县局联动,多部门协作,从接警开始到确认信息再到民警赶赴现场,一场不见硝烟的紧急营救行动在淇县公安情指联勤中心谢幕。

### 隐匿收入不还款 惧怕拘留忙履行

□东方今报·猛犸新闻记者  
冯晓玉 见习记者 刘素云  
通讯员 唐悦

“法官,我现在就把钱还了,请快点把我儿子放出来吧!”近日,被执行人王某的父母带着执行款来到长垣市人民法院,一起民间借贷纠纷案件得以执结。

今年4月5日,被执行人王某向周某某借款10万元,约定一个月后归还,逾期按月利率2%计算利息。王某未按期偿还借款,后周某某向法院提起诉讼。

经长垣法院调解,当事人自愿达成调解协议。但

调解书生效后,王某仍旧未履行还款义务。9月16日,周某某申请强制执行。

之后,承办法官在案件调查中了解到,王某有一份长期的工作,有稳定的收入来源,但王某将收入隐匿用于归还其他债务,拒不履行法律文书确定的义务。11月1日,长垣法院依法对王某作出司法拘留十五日的处罚。当天下午,王某的父母与申请人达成和解,并送来了全部的执行款。据了解,王某是由于害怕拘留影响到自己的稳定工作,这才下决心叫父母过来偿还了借款。

### 同信·新著智美示范区 暨3.0智慧生活馆荣启



□东方今报·猛犸新闻记者  
郝同盟/文图

12月7日上午9点,在一片激昂震撼的击缶舞曲中,同信·新著智美示范区暨3.0智慧生活馆揭牌仪式正式拉开了帷幕。这是中原南区新锐地产品牌——同信地产,首进新乡的时代著作。

12载匠心营城,同信蓄势待发。2019年,携丰富的造城经验和建筑热情,同信地产首次进驻具有政治、区位、经济、土地及资源等显著优势的新乡,也是同信地产作为中原南部区域地产大鳄跨过黄河进入豫北的第一站。

同信地产营销中心副总经理管世超就同信地产

在中原地区的战略布局方向,进行了详细的介绍:“新乡是同信地产从豫南到豫北的第一个项目,它代表的不仅仅是我们累积了12年的造城经验结成的果实,还有同信作为豫南资深地产大鳄为豫北带来的品质革新,以及即将焕新新乡的一种全新的生活方式。”

随着音乐的响起,一曲美轮美奂的《洛神赋》仿佛将大家带回了中式秘境,余音绕梁。现场抽奖环节,价值1280元的赵传歌友会门票、65英寸小米液晶电视、美的微波炉、三只松鼠坚果大礼包以及精美陶瓷碗套装等多项大奖陆续送出。

大势所趋,因时而变,在前不久2019中国房地产大数据年会上荣膺“2019河南房地产企业10强”的同信地产,势将以代言新乡品质城居封面之作——同信·新著,不负期盼,同心同行,只为新乡更美好。

### 注销公告

个体工商户韩志坤(营业执照注册号410726615073498),于2019年12月11日刊登本注销公告,经决定注销此个体工商户,并按有关规定办理工商撤销备案手续,特此公告。